



В Чебоксарах предпринимательница подозревается в уклонении от уплаты налогов в крупном размере

Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике возбуждено уголовное дело в отношении 37-летней жительницы города Чебоксары, являющейся индивидуальным предпринимателем. Она подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 198 УК РФ (уклонение от уплаты налогов с физического лица, совершенное в крупном размере).

По версии следствия, с февраля 2014 по май 2017 года подозреваемая, осуществляя предпринимательскую деятельность в сфере оказания автотранспортных услуг по перевозке грузов, уклонилась от уплаты налога, уплачиваемого в связи с применением упрощенной системы налогообложения, на общую сумму свыше 2 миллионов рублей, не отразив в соответствующих налоговых декларациях полученный ею доход.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, в том числе: назначена судебная налоговая экспертиза, а также приобщена документация из налоговой службы. В ходе следствия будут приняты необходимые меры по возмещению причиненного бюджету ущерба. Расследование уголовного дела продолжается.

СУ СКР по Чувашии разъясняет, что в соответствии со ст. 28.1 УПК РФ уголовное дело по ст. 198 УК РФ может быть прекращено по заявлению подозреваемой в случае возмещения ущерба, причиненного бюджетной системе Российской Федерации, а именно: уплаты в полном объеме суммы недоимки по налогам, а также соответствующих пеней и штрафов.

19 Июня 2018

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1235391>